

# 菏泽37名教坛精英送教下乡

## 菏泽“人才下基层”活动为乡镇基层一线学校送去精英服务

本报菏泽10月19日讯(记者李凤仪)“张老师讲的真好,说到文中的感人故事时,我听得都快哭了!”市开发区佃户屯中学的学生王丹如说,新老师将她带入身临其境的课文中。在今年的“教坛精英”送教下乡活动中,孩子们和老师都学到了很多东西。

16日,来自全市的37名教坛精英送教下乡,在市开发区佃户屯中学为学生上课。教室后排坐满了佃户屯中学的听课老师。

市教研室副主任朱启勇说:“此项活动,是贯彻落实市委、市政府‘人才下基层’的精神,组织教坛精英团队送教下

乡。活动自2011年启动,有4个年头了,反响很大,当地学校受益匪浅,对送课老师也是学习机会。”

由市委组织部主办,市教育局教研室承办的全市教育系统“人才下基层”活动10月15日在定陶县启动。“教坛精英”们就初

中语文、数学、英语、物理、化学、思品、历史等14个学科执教了观摩课。听课教师现场观摩了各科“教坛精英”精心准备的课堂教学。执教教师先进的教学理念、科学的教学方法、优良的教学效果,给全体听课教师以深刻的启迪。

据了解,菏泽市教育系统“人才下基层”活动从2013年10月起,利用1年时间,组织1000名全市特级教师、名师、名校长、“教坛精英”和教学管理服务拔尖人才等,到农村乡镇基层一线学校,开展多种形式的服务活动。



### 重阳佳节送温暖

重阳佳节即将来临之际,18日,本报蚂蚁义工团巨野团的义工们来到田庄镇敬老院开展爱心慰问活动,给老人们送去慰问品和节日的祝福。

“关爱老人是一项长期性的活动,不是只有在‘老人节’才去敬老、爱老,以后我们还会持续进行敬老爱老的爱心活动。”本报蚂蚁义工团巨野分团团长汤庆峰说。本报记者 李德领 通讯员 宋兆军 摄影报道



### 牡丹区273名农村教师享免费培训

本报菏泽10月19日讯(记者李凤仪 通讯员 邹爱武)

17日,“全省农村义务教育音乐英语教师学科教学技能培训工程”牡丹区培训班开班,273名农村义务教育音乐、英语教师将接受为期一年的教学技能培训。

简短的开班仪式结束后,来自曲阜师范大学和济南等地的教师和志愿者对参训教师们进行了首次培训,面对面、手把手指导教师们研习和更新专业教学技能。

据了解,“全省农村义务教育音乐英语教师学科教学技能培训工程”是省教育厅为全面提高我省农村义务教育音乐英语教师学科教学技能,提升农村音乐英语教学质量而开展的专项工程。牡丹区作为试点县区,将对全区273名农村义务教育学校英语、音乐进行业务技能培训,促进农村音乐英语教师学科教学技能全面提高。

牡丹区制定了培训工作管理制度,并拨专项经费为每位参训教师统一购置配备了专业培训器材,确保培训工作的顺利进行。

重阳 清晰世界 给父母最好的礼物

## 爱要让父母看见 照亮回家的路 大型公益讲座

主办: 齐鲁晚报  
协办: 菏泽爱尔眼科医院 牡丹区青少年近视防控基地 麦德信专业药房连锁(菏泽)有限公司

主讲人: 张晓山  
爱尔眼科医院院长 首席眼科专家

中华医学会眼科分会会员, 天津医科大学眼科硕士, 美国田纳西州MingWang眼科研究所访问学者, 受训于国际奥比斯飞机眼科医院, 是我国少数能够开展前后节联合手术、国内首批获得瑞士ICL晶体植入治疗高度近视手术认证的专家, 是菏泽地区开展有晶体眼(ICL)治疗高度、超高度近视第一人。

专长: 高度近视ICL手术、白内障超声乳化手术、高端人工晶体植入术、玻璃体切割手术

时间: 2015年10月23日(本周五) 14:30  
地点: 水邑皇家三楼会议室  
报名热线: 0530-6330010 6632998

